
V Brně, 20. 11. 2023 

Nový výkonný ředitel Mary’s Meals ČR: 

Dobrovolník, který má odvážnou vizi 
 

Na místo výkonného ředitele české pobočky humanitární organizace Mary’s Meals nastupuje 

od 20. listopadu 2023 Mgr. Karel Pogštefl, MBA. Vrcholový manažer s bohatými zkušenostmi 

z bankovního a finančního sektoru bude zodpovědnou pozici zastávat bez nároku na odměnu 

a s touhou, aby se do projektu, jenž je zaměřený na poskytování jídla nejchudším dětem světa, 

zapojilo co nejvíc obyvatel České republiky. 

 

Mezinárodní charitativní organizace Mary’s Meals vznikla před 21 lety ve Skotsku a jejím posláním je 

poskytovat každý školní den jídlo nejchudším dětem světa. Pokrmy jsou podávány ve školách, takže se děti 

mohou s plným žaludkem lépe soustředit na výuku. Projekt, který funguje díky velkému množství dárců 

a desítkám tisíc dobrovolníků (nejen v západních zemích, ale především v zemích, kde je pomoc 

poskytována) aktuálně sytí skoro 2,5 milionu dětí. Doslova tak zachraňuje životy a prostřednictvím vzdělání 

přináší naději příští generaci. Jídlo pro jedno dítě na celý školní rok přitom stojí pouhých 550 Kč.  

K rostoucímu dobročinnému hnutí se v roce 2018 připojila i česká pobočka. Vznikla z iniciativy odhodlaných 

mecenášů, kteří jsou přesvědčeni o mimořádné důležitosti tohoto díla do takové míry, že provoz pobočky 

hodlají financovat ze svých soukromých zdrojů minimálně do roku 2027.  

Do řetězce rozhodnutí a činů dělaných výhradně z nezištných důvodů je bezpochyby možné počítat i ten 

nejčerstvější: nástup Karla Pogštefla na pozici výkonného ředitele. Pan Pogštefl totiž bude tuto náročnou 

práci přinejmenším další tři roky vykonávat bez nároku na odměnu a de facto tak rozmnoží řady 

dobrovolníků Mary’s Meals na celém světě. „Ke svým padesátinám jsem jako dobrovolník přijal velkou výzvu 

a příležitost podílet na rozvoji české pobočky Mary's Meals,“ říká Karel Pogštefl: „Dílo Mary’s Meals mě 

oslovilo svou průzračností, jednoduchostí a spojením jídla se vzděláním.“  

Rodák z malebného jihomoravského města Bučovice přitom do českého týmu přináší bohaté zkušenosti 

z vysokého managementu a ze světa financí. Plných 27 let působil v Komerční bance na různých pozicích 

včetně postu ředitele regionální pobočky nebo náměstka retailové divize. Další pracovní zkušenosti získal 

jako výkonný ředitel ve zdravotnictví, v představenstvu firmy obchodující s cennými papíry, či v řízení 

obchodní podpory významného moravského developera.  

„Chtěl bych pokračovat v šíření povědomí o tomto díle mezi lidmi, zaměřit se na vyladění vnitřních procesů 

organizace a vystavět i další pilíř podpory našeho díla zaměřený na korporace, rodinné firmy a nadace. Rád 

bych, aby se každý Čech, Moravan i Slezan zamyslel, jestli ve svém rozpočtu najde 550 Kč ročně, které v těch 

nejchudších zemích může prostřednictvím Mary’s Meals zajistit jednomu dítěti jídlo na celý školní rok,“ 

dodává Karel Pogštefl.  

 



Karel Pogštefl je 20 let šťastně ženatý, s manželkou vychovávají 3 děti. 

S humorem říká, že výška přesahující 2 metry mu dodává potřebný 

nadhled nad životem. Rád cestuje, chodí pěšky, jezdí na kole, plave, 

zpívá a hraje na kytaru. Jako dobrovolník se podílí na organizaci i 

realizaci řady akcí v místní komunitě.  

 

Fotografie ke stažení: 

Děti ve školách, kde působí Mary’s Meals  
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